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Título: fonte arial 14, negrito, centralizado, no máximo de 20 palavras, apenas a primeira letra em maiúscula.
Autor(a) 1 (Instituição de origem)[footnoteRef:1] [1:  (Formação da autora 1): Licenciada em Letras (Inglês e Literaturas da Língua Inglesa - UFAL), Mestra em Letras (Área de Concentração: Estudos Literários - UFRJ) e Doutora Linguística Aplicada (Área de concentração: Análise Crítica do Discurso - UFMG). E-mail da autora.] 
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Resumo: fonte Arial 11, iniciado duas linhas abaixo do(s) nome(s) do(s) autor(es), máximo de 250 palavras, alinhamento justificado, com informações sucintas sobre o conteúdo, os objetivos, os procedimentos metodológicos e as conclusões em um único parágrafo.

Palavras-chave: fonte Arial 11, iniciadas 1 linha em branco abaixo do resumo, 3 a 5 palavras-chave separadas por vírgula; alinhamento justificado.

Abstract: fonte Arial 11, itálico, iniciado duas linhas abaixo das palavras-chave, versão em inglês do resumo em português, alinhamento justificado em um único parágrafo.

Keywords: fonte Arial 11, itálico, iniciadas 1 linha em branco abaixo do resumo, 3 a 5 palavras-chave em inglês separadas por vírgula, alinhamento justificado.

1. Introdução
Os textos enviados devem ter entre 10 a 20 páginas (com as referências), o que equivale ao mínimo de 4.000 e ao máximo de 8.000 palavras. Os trabalhos devem ser digitados em formato doc ou docx, em tamanho A4, seguindo a diagramação abaixo:

a) Corpo do texto: fonte Arial 12, justificado nas margens esquerda e direita, com recuo de 1,5 cm nos parágrafos;
b) Espaçamento: 1,5 cm entre linhas (não pular linha entre parágrafos);
c) Margens: todas com 2,5 cm;
d) Títulos das Seções: fonte Arial 12, negrito, numeradas a partir da introdução, sem recuo, alinhadas à esquerda, com apenas a primeira letra em maiúscula;
e) Citações diretas até três linhas: entre aspas, no corpo do texto.
f) Citações com mais de três linhas: fonte Arial 10, espaçamento simples, com recuo de 4,0 cm à esquerda, sem uso de aspas ou itálico. Todas as citações devem ser indicadas no texto pelo sistema: (SOBRENOME, ano da publicação, página(s));
g) Imagens, tabelas e gráficos devem acompanhar o texto (usando o recurso ‘inserir figura’) e serem numeradas. A legenda correspondente para cada item deve ser centralizada abaixo do mesmo em fonte Arial 10. Não devem ser incluídas ou enviadas imagens, tabelas, gráficos ou qualquer outro item como anexo.
h) Notas (se houver): duas linhas em branco após o final do texto, em fonte Arial 10;
i) Referências: devem seguir as normas da ABNT vigentes. Devem ser inseridas duas linhas abaixo do final do texto (ou das Notas, se houver) em Fonte Arial 10, espaço simples no corpo das referências e 0,6 entre as entradas, conforme exemplos abaixo, com alinhamento à esquerda.
Referências

(Livro) 
SOBRENOME DO AUTOR, Nome abreviado. Título do livro (em negrito). Edição. Local de publicação: Editora, data.
(Capítulo de livro) 
SOBRENOME DO AUTOR DO CAPÍTULO, Nome abreviado. Título do capítulo: (subtítulo, se houver). In: SOBRENOME DO ORGANIZADOR DO LIVRO, Nome abreviado (Orgs). Título do livro (em negrito). Local de publicação: Editora, data, páginas inicial e final do capítulo.
(Artigo de periódico) 
SOBRENOME DO AUTOR, Nome abreviado. Título do artigo. Nome do periódico (em negrito), local de publicação, volume, número, páginas inicial e final do artigo, mês e ano da publicação.
Obs.: Em todos os tipos de referência que também estejam disponíveis on-line, deve-se indicar o endereço eletrônico acessado da seguinte forma: Disponível em: <http://www.xxx.com>. Acesso em: XX xxx. XXXX (data, mês abreviado, ano).
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