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GUIDELINES PARA PUBLICAÇÃO DOS ANAIS DO
 III SEMINÁRIO INTERNACIONAL DA ABRALITEC 
 Abordagens críticas no ensino de língua e literaturas anglófonas na Rede Federal de Educação em uma sociedade polarizada: perspectivas, embates e resistências
CRONOGRAMA*
	Data-limite para envio do capítulo do livro:
	16/11/2021

	Data-limite para avaliação do capítulo pelo Comitê Científico:
	11/02/2022

	Data-limite para o envio do resultado da avaliação do capítulo:
	18/02/2022

	Data-limite para envio da versão revisada do capítulo:
	11/03/2022

	Data-limite para envio do resultado final da avaliação: 
	30/04/2022

	Data provável para o lançamento do livro: 
	Durante o IV SIABRALITEC (2022), cuja data ainda será definida.


*Sujeito a alterações
TÍTULO CENTRALIZADO, FONTE TIMES NEW ROMAN 14, NEGRITO, CAIXA ALTA E EM PORTUGUÊS.
Nome do AUTOR

Resumo: Saltar uma linha (espaçamento 1,5) e escrever o resumo (espaçamento simples), de até 250 palavras, alinhamento justificado, com informações sucintas sobre o conteúdo, os objetivos, os procedimentos e as conclusões. Não são necessárias palavras-chave e nem resumo em língua adicional. 
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Após dois espaços de 1,5 vem o texto em Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5. Caso haja seções, o título de cada uma deverá vir em maiúsculas, negritado, com alinhamento à esquerda e espaço de 1,5 antes e depois dele. 
Os artigos devem ter, no máximo, 6000 palavras, incluindo as referências. Os trabalhos devem ser digitados em Word for Windows, ou programa compatível com espaço de 1,5 entre as linhas, margens superior e inferior com 2,5 cm, margens direita e esquerda com 3 cm, em tamanho A4, seguindo o exposto abaixo:
a) Partes do texto - As partes do texto deverão estar separadas entre si com espaço de 1,5 antes e depois dos títulos, em maiúscula (minúsculas apenas quando for um subtítulo dentro de uma seção), em negrito, título alinhado à esquerda, sem numeração.
b) Notas de rodapé - As notas devem ser reduzidas ao mínimo e apresentadas no pé de página, utilizando-se os recursos do Word, letra Times New Roman, em corpo 9, com a numeração acompanhando a ordem de aparecimento. 
c) Citações dentro do texto - Nas citações feitas dentro do texto, de no máximo três linhas, o autor deve ser citado entre parênteses pelo sobrenome, em maiúsculas, separado por vírgula da data de publicação (ex: SILVA, 2000). Se o nome do autor estiver citado no texto, indica-se apenas a data, entre parênteses: "Silva (2000) assinala...". Quando for necessário, a especificação da(s) página(s) deverá seguir a data, separada por vírgula e precedida de "p." (SILVA, 2000, p. 100). As citações de diversas obras de um mesmo autor, publicadas no mesmo ano, devem ser discriminadas por letras minúsculas após a data, sem espaço (SILVA, 2000a). Quando a obra tiver dois ou três autores, todos poderão ser indicados, separados por ponto e vírgula (SILVA; SOUZA; SANTOS, 2000); quando houver mais de 3 autores, indica-se o primeiro seguido de et al. (SILVA et al., 2000).
d) Citações destacadas do texto - As citações diretas, com mais de três linhas, deverão ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, em letra Times New Roman, tamanho 9, espaçamento simples e sem aspas (NBR 10520 da ABNT, de julho de 2001). 
e) Imagens, tabelas e gráficos devem acompanhar o texto (usando o recurso ‘inserir figura’) e serem numeradas. A legenda correspondente para cada item deve ser centralizada abaixo do mesmo em fonte Times New Roman 10. Não devem ser incluídas ou enviadas imagens, tabelas, gráficos ou qualquer outro item como anexo. Os autores dos artigos devem atentar-se para as diretrizes de uso de imagens.
f) Referências - As referências bibliográficas e outras devem atender às normas atuais da ABNT; deverão vir com espaçamento simples. 
g) Anexos - título em maiúsculas e negrito, centralizado, em nova seção com quebra de página. 
REFERÊNCIAS
No final do texto aparecem as REFERÊNCIAS, com alinhamento justificado, e seguindo as normas da ABNT, cujo título vem em negrito e maiúsculas, separado do texto por um espaço 1,5 e nenhum espaço entre o título e a primeira referência. 
Exemplos de referências:
BIZON, A. C. C. Narrando o Celpe-Bras e o convênio PEC-G: a construção de territorialidades em tempos de internacionalização. 2013. Tese (Doutorado em Linguística Aplicada) – Instituto de Estudos da Linguagem, Universidade Estadual de Campinas, Campinas, 2013. 
BIZON, A. C. C.; DINIZ, L. R. A. Uma proposta poscolonial para a produção de materiais didáticos de Português como Língua Adicional. Línguas e Instrumentos Linguísticos, n. 43, p. 155-193, jan./jun. 2019. Disponível em: https://periodicos.sbu.unicamp.br/ojs/index.php/lil/article/view/8658345. Acesso em: 28 fev. 2021. 
SANTOS, B. S. Por uma sociologia das ausências e uma sociologia das emergências. Revista Crítica de Ciências Sociais, 63, 237-280, 2002.
Para mais informações quanto à normalização de trabalhos acadêmicos, sugerimos o seguinte material:
FRANÇA, J. L.; VASCONCELLOS, A. C. de. Manual para Normalização de publicações técnico-científicas. 10. ed. Belo Horizonte: Editora UFMG, 2019. 250 p. 
� Nome do(a) autor(a) com iniciais maiúsculas, último sobrenome em caixa alta, alinhado à direita, separado do título por um espaçamento de 1,5. 









